

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:256483-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Czeladź: Roboty budowlane
2018/S 113-256483**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 074-163409)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej
24090935100000
ul. Orzeszkowej 12
Czeladź
41-253
Polska
Osoba do kontaktów: Łukasz Dziejczak
E-mail: sekretariat-mzgk@mzgk.czeladz.pl
Kod NUTS: PL22A
Adresy internetowe:
Główny adres: www.mzgk.czeladz.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
"Postindustrialne Centrum Dziedzictwa Górnictwa Węglowego w Zagłębiu wraz z zagospodarowaniem terenu"
Numer referencyjny: ZP/13/Rb/MZGK/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane pn.: "Postindustrialne Centrum Dziedzictwa Górnictwa Węglowego w Zagłębiu wraz z zagospodarowaniem terenu" obejmujące przebudowę budynku Cechowni, łaźni, szatni i administracji dawnej KWK „Saturn” w Czeladzi na Centrum Dziedzictwa Górnictwa Węglowego w Zagłębiu wraz z zagospodarowaniem terenu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
13/06/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 074-163409](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

W siedzibie Zamawiającego: Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej, ul. Orzeszkowej 12, 41-253 Czeladź –sala konferencyjna.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Osoby upoważnione: Łukasz Dziedzic, Wioleta Walaszek.

Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w dniu 21.6.2018 r. o godzinie 11:15 w siedzibie Zamawiającego, ul.Orzeszkowej 12, 41-253 Czeladź – sala konferencyjna.

Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Powinno być:

W siedzibie Zamawiającego: Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej, ul. Orzeszkowej 12, 41-253 Czeladź – sala konferencyjna.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Osoby upoważnione: Łukasz Dziedzic, Wioleta Walaszek.

Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w dniu 4.7.2018 r. o godzinie 11:15 w siedzibie Zamawiającego, ul. Orzeszkowej 12, 41-253 Czeladź – sala konferencyjna.

Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/06/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/07/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 19/08/2018

Powinno być:

Data: 01/09/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/06/2018

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 04/07/2018
Czas lokalny: 11:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**